



Empowered lives.
Resilient nations.

Poziv za prijavu

Program podrške i promocije proizvodnje malina

A. Poziv za prijavljivanje

Program Ujedinjenih Nacija za razvoj (UNDP), Opština Mojkovac i Kancelarija Zavoda za zapošljavanje Mojkovac započinju podršku i promociju programu proizvodnje malina u cilju podrške 20 registrovanih nezaposlenih mladih osoba, žena ili dugoročno nezaposlenih osoba u pronalaženju zaposlenja kroz uzgoj i preradu malina. Svi izabrani korisnici će učestvovati na desetodnevnoj obuci o malinama, uključujući i praksu i petodnevnoj obuci o preduzetničkim vještinama u Preduzetničkom centru u Mojkovcu. Obuka za uzgoj malina biće obezbijedena od strane stručnjaka koji će takođe pružiti savjetodavne usluge u početnom periodu uzgajanja malina i pomoći na fazi procjene kvaliteta predloženog zemljišta na Biotehničkom fakultetu.

Oni koji uspješno završe obuku biće pozvani da dostave svoje biznis planove za proizvodnju maline. Osam biznis planova sa najvišim ocjenama biće kvalifikovano za dodjelu granta. U skladu sa sporazumom o bespovratnoj pomoći grant će biti isplaćen za svakog korisnika/cu, pod uslovom da na predloženom zemljištu zasade maline. Grant treba koristiti za pokrivanje troškova sadnica i odgovarajuće opreme. U ime 8 korisnika/ca grantova, opština je obavezna da plaća doprinose za socijalno osiguranje u trajanju od 1 godine.

Opština Mojkovac zajedno sa UNDP-om će olakšati proces uvođenja novih proizvođača malina u Udruženje proizvođača malina iz Mojkovca. Članovi udruženja će biti samo registrovani proizvođači.

B. Kvalifikacioni kriterijumi

Nezaposleni treba da ispunjavaju sljedeće kriterijume:

- Da su registrovani kao nezaposlena lica u Kancelariji Zavoda za zapošljavanje u Mojkovcu;
- Da nijesu u sukobu interesa sa finansijskim akterima i drugim osobama uključenim u implementaciju i upravljanje programom;
- Da pripadaju najmanje jednoj od prioritetnih ciljnih grupa - mladi do 29 godina, žene ili dugoročno nezaposlene osobe;
- Da raspolažu zemljištem koje se može koristiti za sadnju malina;
- Da se registruju kao poljoprivredni proizvođači nakon što dobiju finansijsku podršku.

C. Kako aplicirati

Zainteresovane registrovane nezaposlene mlade osobe, žene i dugoročno nezaposlene osobe treba da popune i potpišu obrazac za prijavu. Kancelarija Zavoda za zapošljavanje u Mojkovcu će prihvatiti prijave. Aplikacija treba da bude dostavljena u Kancelariju Zavoda za zapošljavanje Mojkovac do 22. januara 2018. godine do 14h.

Lista odobrenih kandidata će biti objavljena na info tabli Kancelarije zavoda za zapošljavanje u Mojkovcu.

Sve dodatne informacije možete dobiti i putem telefona kncelarije Zavoda za zapošljavanje u Mojkovcu na broj (050/470-050).